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ставок, і це впливає на стабільність. Люди бояться купувати товар, не 
бажаючи втратити прибутки за цей період. Тож економіка в країні 
майже стоїть на місці. Всі перечікують цей період фінансової кризи [3]. 

 Основним завданням сьогодні є: знайти всі можливі шляхи 
усунення фінансової кризи, а також її впливу на кредитну систему. На 
мою думку, необхідно: рятувати виробництво, яке створює ВВП; 
надавати кредити краще в іноземній валюті, а якщо у вас вже є 
гривневий кредит, то можна здійснити перекредитування (переведення 
гривневого кредиту в іноземну валюту); стабілізувати курси валют; 
залучати іноземних інвесторів; не допустити перевиборів, адже це ще 
більше загострить ситуацію у сфері фінансів; зменшити надання 
споживчих кредитів без першого внеску, адже попит зростає, а належної 
пропозиції немає, тому українцям пропонують закордонний товар, і 
вони замість того, щоб підтримувати свою економіку, підтримують 
економіку інших країн, купуючи імпортні товари в кредит. 

Я вважаю, що всі наші кризи починаються з амбіцій. Коли всі 
країни світу, забувши про політичне протистояння, думають над спосо-
бами захисту себе від світової кризи, наша влада шукає політичного 
екстриму. Якби політики забули про свої амбіції, в Україні ніякої кризи 
не було б.  
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ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ 

 
В умовах нестабільності економіки України проблеми ефектив-

ного управління оборотними коштами підприємств є актуальною темою 
для дослідження [2]. 
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Оборотні кошти (оборотний капітал) – це кошти, авансовані в 
оборотні виробничі фонди та фонди обігу для забезпечення безперерв-
ності процесу виробництва, реалізації продукції та отримання прибутку. 

Оборотні кошти виконують такі функції: 
1) виробничу, тобто грошове забезпечення безперервності 

процесу виробництва; 
2) платіжно-розрахункову, від якої залежить стан розрахунків у 

народному господарстві і грошовий обіг у країні [3]. 
В умовах ринкових відносин важливе значення має ефективне 

управління оборотними коштами, правильність їх формування та вико-
ристання. Розроблення моделей взаємозв’язку грошових і матеріальних 
запасів у процесі управління оборотними коштами є перспективним 
напрямом дослідження. Моделі управління оборотними коштами повин-
ні бути побудовані з урахуванням таких принципів: інтегрованість у 
загальну систему управління підприємством; комплексний характер 
формування управлінських рішень; альтернативність підходів до 
розроблення окремих оптимальних рішень; орієнтація на стратегічні 
цілі розвитку підприємства. 

Питання підвищення ефективності використання оборотних 
коштів, які авансуються для забезпечення матеріальних ресурсів на 
промислових підприємствах, а також мобілізація внутрішніх виробни-
чих резервів прискорення оборотності оборотних коштів набувають 
особливої значущості. 

 Брак оборотних коштів може викликати збої в постачанні і, як 
наслідок, збільшення тривалості виробничого циклу, зростання витрат, 
зниження обсягів продажів через недостатні запаси готової продукції, 
додаткові витрат на фінансування. Тому управління оборотними кош-
тами передбачає не тільки зниження їх величини, але і оптимізацію, з 
урахуванням потреби підприємства [1]. 

 У структурі оборотних коштів підприємств України найбільшу 
питому вагу становить дебіторська заборгованість (понад 60 %). Якщо 
на рівні окремого підприємства перевагу дебіторської заборгованості 
можна розглядати як позитивну тенденцію з позиції майбутніх 
надходжень коштів, то на загальногосподарському рівні – як серйозну 
проблему для грошового обігу [2]. 

Сьогодні в Україні спостерігаються явища втрати підприємствами 
оборотних коштів через високий рівень податків. Тому використання 
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кредитних ресурсів для розширення виробництва пов’язано з великим 
рівнем підприємницького ризику. В результаті сукупного впливу всіх 
цих чинників знижуються обсяги виробництва в промисловості, скоро-
чуються прибутки, підвищуються ціни на продукцію, що випускається, 
і, отже, створюються передумови для інфляції. Порушення оптимальних 
пропорцій між часом знаходження коштів у сфері обігу викликане 
загальним дефіцитом платіжних коштів, що гальмує розвиток ринкових 
відносин. Усунувши диспропорції, можна розраховувати на підвищення 
ефективності використання виробничого потенціалу України. Основ-
ною метою управління оборотними коштами є визначення обсягу і 
структури оборотних коштів, джерел їх покриття і співвідношення між 
ними, достатнього для збереження довгострокової виробничої і 
ефективної фінансової діяльності підприємства. 

Отже, саме оптимальна структура оборотних коштів дасть змогу 
створити передумови для вирішення трьох важливих проблем:  

1) забезпечення безперервності процесів виготовлення виробів 
без залучення в сферу виробництва значних позикових коштів; 

2) отримання високих результатів від упровадження досягнень 
НТП; 

3) здійснення структурної перебудови виробництва за рахунок 
вивільнення частини коштів, зайнятих у сфері обігу, і скорочення 
тривалості їх повного обороту. Знаючи структуру повного циклу руху 
оборотних коштів, підприємство може ухвалювати адресні та еконо-
мічно обґрунтовані управлінські рішення [1]. 

 Розглянуті вище проблеми являють собою один з аспектів 
господарської діяльності підприємництва. 
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